Pour chague question, donner la bonne réponse.

Soit (1) la suite géométrique de premier terme u, = 2 @Lﬂ limite de |f1 suite {u ), larsque n tend vers
X G infini, est égale a:
etdemisong= - . a0 b.2 e

2
@ On considére I"algorithme suivant :

@ La suite (u_) peut modéliser :
o. une baisse de 50 %
b. une hausse de 100 %

Variables N, U
N prend la valeur &
U prend la valeur 2

- u:e 5:?:“2?2 i Tant que U > 0,1 i
41 grozs N . N prend la valeur N + 1 {
Qi A b. —u, € 5 Uprend lavaleur Ux 05 |
L) 2 Y Fin Tant gue' i
2 Afficher N o
@ o e1st Regio: " 1y Aprés exécution, 'affichage est :
a 2+ 7" b. (-i) £ (EJ @b b.6 .7

Un capitai de 5 000 € est placé a intéréts composés
au taux annuel de 3 %. Aprés dépdt des intéréts en

@”G + Uy + U, + g+, estégalea: fin d’année, on retire 60 € de frais de gestion.
a. 2 b. 15 c. % La premiére année le capital est de :
AR 22 5. 5090 € b.4790€ c.90€
@ (-;-J + G) +...+ G} est égale & : On note ¢, le capital sur le compte aprés » années.
Ty N 1y @ c,.,estégald:
i (5] qLs (5 e a. 0,97c, — 60
ST R e b. 103c, — 60
oo 2 2 c. 0,03c, - 60

: Onsuppose quc depuis 1890 e priv d'un bien immobilier augmente chague année de 5 9
In 2010, ce bien valait 150 000 €.
TONFn 1090 Parrandi 2 Peprgdecctnen cai

a2l 56533€ b} $377:€ <} 60000€

En supposani que {'évolution se poursuive ainsi, ce bien vaudra plus de 200 000 € en -
a) 2011 b} 2014 <) 2016

Le prix annuel moyen de vente au détail d’'un
kilogramme (kg) d'oignons est passé de 1,23 € pour
{’année 2000 a 2,38 € en 2014 (Source Insee).

Pour chaque question, donner la bonne réponse.

@Le taux d'évolution annuel du prix moyen d'un kg
d’oignons entre 2000 et 2014 est d’environ :

a.82% b.48% €.6,7%

On note p_ le prix moyen de vente au" détail d'un

kg d’oignons a I’année 2014 + n. On considére que, |
chaque année, ce prix augmente du taux trouvé en 1.

Onap,=238. ‘
.Le prix moyen d'un kg d'oignons en 2016 est

d’envirori :

a 261€ b. 2,71 € c. 249 €

Pour tout entiern,p, = |
5. 2.143%1,067% b.2H9 > 1,048™" c. 243 x1,048"



